

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成22年9月10日
【事業年度】	第70期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	株式会社ソネック
【英訳名】	SONEC CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡辺 健一
【本店の所在の場所】	兵庫県高砂市曾根町2257番地の1
【電話番号】	079-447-1551（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経営管理部長 清水 省己
【最寄りの連絡場所】	兵庫県高砂市曾根町2257番地の1
【電話番号】	079-447-1551（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経営管理部長 清水 省己
【縦覧に供する場所】	株式会社ソネック大阪支店 （大阪市中央区伏見町二丁目3番4号ホンダビル） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月23日に提出いたしました第70期(自平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)に係る有価証券報告書の記載事項の一部に訂正をすべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

#### 第4 提出会社の状況

##### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (1) コーポレート・ガバナンスの状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第2【事業の状況】

##### 7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(1) ~ (2) <略>

(訂正後)

(1) ~ (2) <略>

##### (3) キャッシュ・フローの分析

当連結会計年度末における現金及び現金同等物は26億92百万円となり、前連結会計年度末より7億29百万円減少いたしました。詳細につきましては、「1 業績等の概要、(2)キャッシュ・フローの状況」をご参照ください。

#### 第4【提出会社の状況】

##### 6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

###### (1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

～ <略>

社外取締役及び社外監査役

(イ) 当社の社外監査役は、当事業年度末現在3名で、提出日現在では羽井佐克彦氏と西村修氏の2名となっておりますが、いずれも就任前に当社及び子会社の取締役・支配人・その他使用人等となった経歴はなく、経営執行部から一定の距離を置き、その影響を受けることはないと考えております。また、役員の方況に記載の略歴のとおり、各々の携わった経験から、経営に対する見識も高く、社外監査役として適任と判断しております。社外の目を大切にしつつ、当社業務に対する理解を深め、経営トップに意見具申することや、社外・第三者の立場から適正に評価・監視する機能を果たしております。

(ロ) <略>

～ <略>

(訂正後)

～ <略>

社外取締役及び社外監査役

(イ) 当社の社外監査役は、当事業年度末現在3名で、提出日現在では羽井佐克彦氏と西村修氏の2名となっておりますが、いずれも就任前に当社及び子会社の取締役・支配人・その他使用人等となった経歴はなく、経営執行部から一定の距離を置き、その影響を受けることはないと考えております。また、役員の方況に記載の略歴のとおり、各々の携わった経験から、経営に対する見識も高く、社外監査役として適任と判断しております。社外の目を大切にしつつ、当社業務に対する理解を深め、経営トップに意見具申することや、社外・第三者の立場から適正に評価・監視する機能を果たしております。

なお、当社と社外監査役との人的関係、資本的关系及び取引関係はありません。

(ロ) <略>

～ <略>